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B.8.5 HMOTNICE A ROZVAHA MATERIÁLU 
 

Posun termínu zahájení stavby „Rekonstrukce ŽST Praha Smíchov“ a změny v HMG 
související staveb pravděpodobně v době realizace změní rozsah a možnosti využití 
navržených ploch zařízení staveniště. Dá se očekávat, že navržené plochy ZS s ohledem na 
současně probíhající související stavby nebudou dostatečné. Zhotovitel musí tuto skutečnost 
zohlednit ve své nabídce. 
 
Pro stavbu byly vytipovány zemníky a skládky včetně rozvozných vzdáleností. Vytipované 
skládky se mohu změnit, a to s ohledem na kapacitní možnosti skládek, které jsou v čase 
proměnné. 
 
Vytipované zemníky a skládky nejsou závazné, Zhotovitel stavby je povinen zajistit si 
zemníky a skládky nebo další zařízení pro nakládání s odpady sám, včetně prověření jejich 
kapacit.   
 
S ohledem na charakter stavby nebude docházet k významným přesunům hmot v rámci 
stavby, jako je tomu u liniových staveb velkého rozsahu. Zpětně využitý materiál bude 
zejména: 

-  V rámci železničního svršku, kdy část štěrkového lože bude předrcena na recyklační 
základně pro uložení do podkladních vrstev, část lože bude využita do přísypu pro SK 
č.10a a jako zásyp rekonstruovaných nástupišť.  

- Zpětný zásyp v rámci výkopu pro inženýrské sítě. 
- Zpětný zásyp/obsyp nově budovaných SO. 

 
Přednostně bude veškerý nový materiál navážen železničními vozy, materiál pro štěrkové 
lože a podkladní vrstvy pak vždy. 
 
Celkem bude recyklováno 12 939m3 do podkladních vrstev. Předpokládaná délka recyklace 
cca 1,5 měsíc při výkonu recyklační linky 120t/h.    

Celkem bude vytěženo cca 59 913m3 materiálu v rámci železničního spodku, zpětně bude 
využito 3204m3. Zbylý materiál bude odvezen na příslušné skládky. Zpětně využitý materiál 
bude přednostně ihned ukládán do místa určení, nebo deponován na ploše ZS 8 spolu s 
materiálem určeným k recyklaci.  
 
Pro přísyp na severním zhlaví ze zlepšené zeminy bude využita výkopová zemina z SO 
podchodu, případně je možné využít zeminy z kolektoru či výpravní budovy.  
 
S ohledem na omezené plochy v ŽST Praha-Smíchov, je nutné vyzískaný materiál 
železničního svršku bez prodlení kategorizovat a odvážet na místa k tomu určená (skládky, 
kovošrot, na deponii užitého materiálu v ŽST Zdice u k.č.10), aby zůstala dostatečná 
kapacita plochy pro mezideponování zpětně využitelného materiálu, nového materiálu, na 
buňkoviště a recyklační základnu.    
 
Dle požadavku MHMP bude převážná část materiálu určeného na skládky odvezena po 
železnici. Na skládku Benátský vrch bude materiál odvezen železničními vozy do ŽST Stará 
Boleslav s následným přeložením na nákladní automobily, uvažovaná rozvozná vzdálenost 
76km. 
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Grafický rozvoz hmot není s ohledem na rozsah stavby zpracován. 
 
Jako hlavní vozidla pro odvoz vytěženého materiálu jsou v projektu navrženy třínápravová a 
čtyřnápravová vozidla např. Tatra. Ty byla určující i pro návrh obalových křivek staveništních 
přístupů.  
 

 
 



„Rekonstrukce ŽST Praha-Smíchov“ 

PDPS 
 

Bilance zemních hmot B.8.5  Stránka 3 
 

 
 
Nadrozměrné náklady (silniční návěsy s vrtnou soupravou, prefabrikáty, jeřábová technika) 
budou naváženy a odváženy v nočních hodinách, zhotovitel pro tyto účely dle navržené typu 
techniky staveništní přístupy dočasně upraví. 


